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Către:  

                                                                                                   Nr. 196 / 3.06.2024 

 

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII 

În atenția dlui Prof. univ. dr. Alexandru Rafila, 

 

CENTRUL NAȚIONAL DE SĂNĂTATE MINTALĂ ȘI LUPTĂ ANTIDROG 

În atenția doamnei director, Cătălina Constantin, 

 

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ 

În atenția doamnei director general, Gabriela Opriș, 

 

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ 

În atenția dlui prefect, Ciprian Dobre,   

Centrul Medical PSIHOSAN 

În atenția conducerii, 

 

Stimate doamne și stimați domni,  

Centrul de Resurse Juridice/CRJ, organizaţie neguvernamentală de drepturile omului, cu 

sediul în Bucureşti, str. Arcului nr. 19, sector 2, înregistrată în registrul persoanelor juridice prin 

Sentinţa civilă nr. 276/18.12.1998 a Tribunalului Bucureşti, cod fiscal 11341550, cu numărul de 

înregistrare în Registrul Asociaţiilor şi Fundaţiilor 380/1998, în cadrul programului AdaptJust- 

Justiție accesibilă pentru persoane cu dizabilităţi prin Georgiana Pascu, în calitate de manager de 

program, vă aducem la cunoştinţă faptul că în baza art. 4 lit. i) din Lg. 8/2016 privind înfiinţarea 

mecanismelor prevăzute de Convenţia privind drepturile persoanelor cu dizabilităţi, în data de 04 

octombrie 2023, am realizat o vizită de monitorizare inopinată la Centrul Medical Psihosan. 

Urmare a vizitei de monitorizare din 29 februarie 2024, a fost întocmit un raport de 

monitorizare, pe care vă rugăm să îl găsiți atașat prezentei. 

 Față de situațiile de fapt, vă sesizăm cu privire la aspectele constatate la fața locului, 

solicităm să luați act de conținutul raportului întocmit, să realizați demersurile necesare în 

vederea dispunerii măsurilor legale care se impun/remedierii aspectelor neconforme sesizate 

(în secțiunile de RECOMANDĂRI de la finalul raportului).  

Avem respectuoasa rugăminte, ca ulterior recepționării și înregistrării prezentei adrese să ne 

comunicați prin e-mail numărul de înregistrare al acesteia. Pentru orice detalii suplimentare sau 

informații care v-ar fi de folos în vederea soluționării situației prezentate, vă stăm la dispoziție. 

 

Cu considerație, 

Centrul de Resurse Juridice 

Manager de program – Pledoarie pentru Demnitate 

Georgiana Pascu  
 


